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Achtung:'Bis auf solche Fakten, die aus dem Schulunterricht oder
den Arbeitsgemeinschaften bekannt sind, milssen alle ver-
wendeten Aussagen prézise formuliert und bewiesen werden.
Der L&sungsweg (einschlieRlich Nebenrechnungen, Konstruk-
tionen, Hilfslinien) muB deutlich erkennbar sein. Die
Gedankenglnge und Schliisse sind in logisch und gramma-
tisch einwandfreien S&tzen darzulegen. '

170521 .

Im Schulgarten steckten Schiller auf einem 8 m? grofen Beet als
Saatgut Erbsen, und zwar ebenso dicht, wie dies auf grofen Fl#chen
Ublich ist. Der Ernteertrag dieses Beetes betrug das Fliinfzehnfache
des Saatgutes.

Wieviel kg Erbéen ernteten die Schiiler von diesem Beet, wenn fir
eine 1 ha groRe Fliche 2 dt Erbsen als Saatgut tiblich sind?

170522

Auf drei BHumen sitzen insgesamt 56 V8gel. Nachdem vom ersten Baum
7 auf den zweiten und vom zweiten 5 V8gel auf den dritten Baum
geflogen waren; saBen nun auf dem zweiten Baum doppelt so viel
Végel wie auf dem ersten und auf dem dritten doppelt so viel Végel
wie auf dem zweiten Baum. )

Berechne, wieviel Vigel ursprilnglich auf jedem der Biume saRen!

170523

Eine Fliche von 1710 m2 ist in 9 Parzellen eingeteilt. Jede der
Parzellen hat entweder die GrdRe 150 m2 oder die Gréke 210 m2.
Wieviel Parzellen jeder dieser Grdfen gibt es insgesamt auf der

genannten Fliche?
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170524 :
Drei vorgegebene Strecken AB, CD, EF und drei Strecken gesuchter
Lingen a, b,

4 8l &l

a+b
a->o
byt e

Zeichne drei

¢ sollen die folgenden Eigenschaften haben:
5,6 cm;

1,8 cm;

6,2 cm.
derartige Strecken AB, CD, EF und ermittle aus ihnen

durch eine Konstruktion (nur mit Zirkel und Lineal) die gesuchten
Lingen a, b und c!

Begriinde, warum deine Konstruktion die gesuchten Lingen a, b, ¢

ergibt, wenn sie die geforderten Eigenschaften haben!



